"把火车站地区当成家,希望这个家越来越好"

交警李延安:

我们一句劝阻也许会避免一次交通事故



在火车站疏堵6年,每天执勤走路超万步

郑州火车站是全国型的交通枢纽,附近有长途汽车中心站和绝大部分公交车和出租车始发站、终点站,还有银基商贸城等众多商、市场以及大小酒店,每天人流量保持在70万人次左右。2013年,李延安来到火车站地区时,随处可见的机电

动三轮车、摩的等经常引发道路 拥堵,影响了郑州形象。李延安 和中队长王杨带领大家集思广 益,一步步完善道路交通标志、 增加路上隔离装置、处罚清理 占道违停车辆等,使火车站地 区的拥堵率明显下降。

"从接班到下班,每天执勤

步数都要上万步,回答路人问路六七十次,查处非机动车、行人违章四五十起,对机动车违章警告和处罚二三十起。"李延安坚持每天在辖区巡逻,暑期里,他的衣服湿透又被晒干,汗渍化成了一圈又一圈的盐斑,他却从没有叫苦叫累。

"零投诉"治理"七类车"

一年前,机电动红色三轮车、"黑车"、"大力神"、摩的等"七类车"还在火车站地区猖獗运营。中队长王杨把这块最难啃的硬骨头交给了李延安。李延安带领中队民警和辅警发起对摩的、"大力神"电动车、改

装四轮平板车的整治行动,加大整治处罚力度,对违规上路的"七类车"一经上路行驶全部暂扣,3个月查扣摩的、"大力神"电动车、非法改装电动平板车等车辆近700辆次,并出现了"零投诉"的执法现象。

"我们一句劝阻也许会避免一次交通事故"

李延安的妻子蔡俊也是一名民警,默默担负起照看老人和孩子的责任,这让坚守在火车站一线的李延安放心,又常常觉得愧对妻女。

执勤间隙,李延安在树荫下打开手机,盯着屏幕上的一幅图画露出笑容。这幅画是女儿画给他的,里边是一个交警在马路上指挥交通,陪伴身边的是红绿灯和警车。这幅画是女儿送给李延安的生日礼物。那天他上班就忙碌了起来,晚上又加班夜查,女儿等到深夜也没有等到他。妻子把这幅画拍成照片发给他,还抱怨一句"火车站才是你的家"。

自2008年从部队转业分配到郑

州交警三大队至今,李延安在普通的 公安交通管理岗位上,从一名新警到 现今成为郑州交警三大队车站一中队 副中队长。多年来他获得了多项荣 誉,被评为郑州市公安局优秀共产党 员、火车站地区先进个人、优秀公务 员、交警支队先进个人、优秀民警等。

"我们的一句劝阻也许会避免一次交通事故的发生,我们的一分钟坚守也许能挽救一个家庭。"李延安说,交警是"焦警",更是"浇警",严寒大雪中,骄阳烈日下,无论刮风下雨,他和同伴始终站在街头一线,用执着与坚守书写着平凡岗位的精彩人生。

共享安心出行 同绘郑州蓝天

享道出行携全新荣威新能源车队"郑"市登陆



州城市生活场景的趣味融合。两天前,享道出行郑州荣威车队交车仪式在上汽乘用车郑州分公司举行,由上汽荣威Ei5、E950新能源汽车组成的享道专车车队正式亮相。上汽集团总裁助理、移动出行和服务事业部总经理蔡宾出席了活动,并表示享道出行定将为郑州用户带来安全、高品质、多元化的出行体验。白贺



零油耗、零排放、零污染 享道出行打造亮丽城市风景线

郑州作为华夏文明的重要 发祥地,是中国中部地区重要的 中心城市,拥有深厚的历史文化 发展底蕴。上汽集团非常重视 与郑州的合作,之前不仅成立了 上汽集团乘用车郑州分公司,还 陆续将汽车共享平台环球车享 和新能源汽车充电产品供应商 安悦充电业务引入郑州。

去年起,郑州积极响应国家 蓝天保卫战号召,发布《郑州市 打赢蓝天保卫战号召,发布《郑州市 打赢蓝天保卫战三年行动计 划》,致力于实现低碳、绿色、环保、可持续发展。为给郑州用户带来高品质出行体验,并为郑州 蓝天保卫战贡献力量,享道出行在郑州的首批运营车辆均为上汽荣威 Ei5 新能源汽车,真正实现零油耗、零排放、零污染,打造



一道亮丽的城市风景线。

承袭上汽集团严苛的管理体系标准,享道出行在郑州保持了一贯对人、车、体验的高标准要求。所有驾驶员均需进行全合规深度背景调查和身份资料存档;上线运营车辆均为合规

网约车,车内搭载包括智能识别系统、手机双重GPS、斑马系统、一键SOS报警在内的多重安全保障措施关注司乘安全。此外,车内还配备免费WiFi,让每位乘客流量不超限,全程不离线。

新用户注册享一分钱订单福利 享道出行完善出行解决方案

乘持为用户带去安全、高效、舒适、便捷出行体验的初心,享道出行为郑州用户推出双重出行福利:即日起至8月2日登录享道出行APP参与"集卡有礼"活动,即有机会获得红米K20手机等好礼。同时,新用户注册并登录享道出行APP,即可领取100元新手礼包券,享受低至一分钱的订单福利。

作为上汽集团在出行领域与用户的直连"触点",享道出行凭借全合规高品质的出行体验赢得了用户青睐,目前,注册用户已突破240万,用户满意度高达96%。此外,享道出行还陆续推出了企业专车、分车型、代叫、预约等服务以及针对企业级出行服务的子品牌"享道租车",为用户提供更丰

富、更完善的一站式出行解决方案。

未来,享道出行将深度融人 郑州的商旅、通勤、本地生活、购 物等多种出行场景,并通过用户 数据与反馈收集,精准开发更多 符合当地用户习惯的场景产品, 为用户提供定制化出行解决方 案,真正实现"享受这座城,更享 这一程"。